



Ветераны подвели итоги

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Ирина БЕЛОВА

Завершился 2025 год, объявленный Годом защитника Отечества. Это время подведения итогов и размышлений о достигнутом как на уровне страны, так и в отдельных коллективах, организациях и семьях.

В конце декабря в зале администрации собирались председатели всех ветеранских организаций Исетского округа.

Анна Шпанова зачитала отчёт по проделанной работе ветеранской организации.

В составе совета - 17 первичных и 18 цеховых ветеранских организаций. Насчитываются около 5490 человек.

Деятельность совета ветеранов в ушедшем году была особенно многогранной. Члены организации приняли активное участие во всех значимых мероприятиях Исетского района.

Проведены мероприятия в каждой первичной организации в рамках проекта «Весна идёт». 23 февраля, 8 марта, 9 Мая, «Бессмертный полк», конкурс эссе «Судьба солдата», мероприятия по благоустройству ветеранских захоронений, мемориалов и памятников, возложение венков, цветов и гирлянд, проведение конкурса стихов «Тыл – это тихий герой», «Свеча памяти», митинги, акция «История одной песни». Прошла Спартакиада трёх поколений, команда была представлена и на область.

Патронаж ветеранов, лиц пожилого возраста, семей с трудной социальной позицией – это всё имеет место быть в работе «серебряных» волонтёров. В 2025 году почти сто человек получили лечение в госпитале для ветеранов, 85 ветеранов труда посетили «Градостроитель». По «Градостроителю» требования не меняются, они принимают только ветеранов труда и ветеранов боевых действий. Кандидатуры согласовываются с председателями первичных ветеранских организаций.

Патриотическая работа с подрастающим поколением стоит на серьёзном уровне. Основные направления работы патриотического воспитания школьников через организацию экскурсий в музее,

проведение уроков мужества и тематических бесед, работу с архивными документами участников Великой Отечественной войны, создание тематических альбомов и папок, заботу о пенсионерах: поздравление с юбилеями, вручение подарков, приглашение на праздники.

В каждом населённом пункте работают коллективы художественной самодеятельности. Коллективы обменивались благотворительными концертами, вырученные средства идут на нужды СВО.

И самое сейчас важное направление в работе – это помочь СВО. В коллективе 23 волонтёрских организации, в составе которых 380 человек. Это постоянные члены. Многие занимаются сбором помощи на дому. Всех объединяет общее дело, стремление быть полезными. Нельзя понять и принять позиции тех, кто считает, что ничего не происходит, и продолжают жить своими интересами.

Весь период деятельности общественной организации работа постоянно строилась в тесном сотрудничестве с органами власти округа, первичные ветеранские организации находят поддержку у глав поселений. В течение всего периода Исетский совет ветеранов отмечал активную работу первичных организаций и членов ветеранских активистов Благодарственными письмами совета ветеранов, Почётными грамотами администрации Исетского округа. Почётные грамоты областного совета ветеранов были вручены свадебным юбилярам. И декабрьская встреча не стала исключением.

Заместитель главы Исетского округа Василий Кичигин поздравил всех с прошедшим Днём добровольца и вручил Благодарственные письма от имени главы Исетского округа за значительный вклад в развитие добровольческого движения, за высокий творческий потенциал, инициативность, неиссякаемую жизненную энергию, готовность прийти на помощь в трудную минуту бархатовской волонтёрской группе «Волонтёры добра», руководитель Софья Елабугина, бархатовской волонтёрской группе «Тепло маминой руки», руководитель Людмила Бердышева, гаёвской волонтёрской группе,



|| Фото автора

руководитель Борис Дедюрин, Владимиру Ткалину, Лидии Щербаненко.

О работе по содействию СВО за период с 2024 по 2025 год рассказала Любовь Поклонцева руководитель волонтёрской группы «Ветераны Приисетья»:

– Сегодня, пожалуй, нет в нашем селе человека, кто бы не стремился помочь солдатам, участвующим в СВО. Наша волонтёрская организация «Ветераны Приисетья» насчитывает в своих рядах более 58 человек, постоянно изо дня в день приходят племянники сетку более 30 человек и делают это по зову сердца, с большим удовольствием. Это великие труженики, огромное им спасибо за их труд, за их вклад в Победу, они не могут пропустить и дня, чтобы не прийти на сетку. Трудятся не покладая рук не ради наград и пиара, хотя поддержать бойцов, надеясь, что наши сети помогут сохранить чьи-то жизни. В основном, наши волонтёры занимаются изготовлением маскировочных сетей, их заботливыми руками изготовлены и отправлены в зону СВО 381 маскировочная сеть.

Кроме того, нашими волонтёрами изготовлено сухого армейского душа больше 800 штук, 604 окопных свечи, свяжено более 60 пар шерстяных носков, приобретено много

других необходимых вещей. В нашей волонтёрской организации трудятся пенсионеры разного возраста, женщины и мужчины, последних, правда, всего пока пятеро. Весь расходный материал для сетей, свечей, продуктов и прочих приобретается, в основном, на денежные средства волонтёров. Низкий им поклон и благодарность и от наших ребят из зоны боевых действий. Мы очень тесно сотрудничаем с администрацией нашего округа, практически все наши сеточки уезжают в храм на освящение транспортом администрации, мы очень им благодарны. Доставлять на склад и со склада посылки, материал и прочее нам помогает исполнительный руководитель завода «Пронто» Владимир Пасичник, кроме того за 2025 год завод пошил и передал безвозмездно 60 мешков на 120 сетей.

Грамотой «За активную гуманитарную помощь бойцам, находящимся в зоне СВО» председателя правления общественной организации ветеранов пограничников Тюменской области награждены: Анатолий Титяев, Евдокия Феллер, Татьяна Чумлякова, Людмила Черкасова.

Медалями «За содействие СВО» председателя правления общественной организации ветеранов-пограничников Тю-

менской области» награждены: Нина Менькова, Вера Коробицына, Ирина Чагина. Медалями «За содействие СВО» от военного комиссара Исетского, Ялуторовского округов Евгения Михайлова награждены: Ирина Четвертак, Данзилия Гафезова, Людмила Быбина, Надежда Золотухина, Людмила Кисельникова, Нина Альшанская, Галина Истомина, Лидия Щербаненко, Фаина Куликова, Мария Снегирева, Ольга Женжеруха, Владимир Сихвордт, Любовь Сихвордт, Татьяна Долганова.

Председатель совета ветеранов Александр Черепов поблагодарил за проделанную работу и поздравил с наступающими новогодними праздниками:

– Уважаемые ветераны, жители Исетской стороны! От всей души поздравляем вас с наступающими Новым годом и Рождеством! Встречая новогодние праздники, мы всегда верим в лучшее, и пусть оно действительно произойдет. Пусть все тревоги и неприятности останутся в уходящем году. Несмотря на сложности, всё, что запланировали, мы сделали. Выражаем искреннюю благодарность ветеранам-активистам. Дальнейших успехов вам в развитии ветеранского движения на территории нашего округа.

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ
3 400 000 ₽ сразу**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

18+ 8 (3452) 79-19-05



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Новый год. Итоги. Перемены. Начала

БЛИЦ-ОПРОС

Екатерина НОХРИНА

В преддверии Нового года районная газета «Заря» провела опрос среди жителей Приисетья. Участие приняли жители округа из самых разных сфер, поделились итогами года, значимыми событиями, наметили планы на будущее, подарили землякам теплые пожелания.

Дмитрий Корнилов, ветеран боевых действий:

- Привет всему Исетскому округу. Год выдался непростым, мы все переживаем за парней, которые в зоне СВО, активно помогаем фронту. От себя хочу поздравить с Новым годом, пожелать любви, мира в семье, здоровья, счастья, бречь друг друга, и чтобы мечты сбывались. Победа будет за нами!

Константин Зуев, директор спортившколы:

- Результатами и достижениями наших спортсменов можно гордиться, каждый год они только поднимают планку. Год был непростым, но плодотворным, проведено много различных соревнований, копилки наших команд и спортсменов пополняются ещё более лучшими результатами, ряды любителей спорта растут и это не может не радовать. От души желаю всем добра и мира!

Александр Павлов, учитель физкультуры верхнебешкильской школы:

 - Год выдался плодотворным, мы участвовали во многих военно-патриотических мероприятиях, в районных и областных конкурсах и соревнованиях. Самое главное для меня уже два года, что на базе нашей школы работает моя детище: военно-патриотический лагерь. Нынче в нём отдыхали и тренировались ребята со всех кустовых школ, опыт показал, что дело это нужно продолжать и развивать. Очень хочется, чтобы на базе школы открылся центр военно-патриотического воспитания. У нас хороший и крепкий район, сейчас уже округ, люди замечательные, отзывчивые, особенно те, кто работает с детьми. Хочется пожелать педагогам терпения и больше добра, справедливости, чтобы планы, которые они строят воплощались в жизнь, чтобы семьи были крепкие, небо мирным. От души желаю добра!

Константин Швецов, глава Исетского округа:

- 2025 год стал для нас временем значимых перемен и новых вызовов. Для меня, как вновь избранного главы округа, это было нелёгкое, но очень важное время, наполненное событиями, которые надолго останутся в памяти.

Для каждого он запомнился чем-то своим, а в историю страны войдёт, как юбилейный год Великой Победы, Год защитника Отечества и Год Героев. Наши ребята на передовой показывают свои невероятные силы, рискуя жизнью ради нашего общего будущего. Мы знаем, что они ждут нашей поддержки, верим в их победу и всячески поддерживаем их.

Участие в различных встречах и мероприятиях познакомило меня с удивительными людьми - активистами, волонтёрами и просто неравнодушными гражданами, которые делают всё возможное для развития Приисетья и помо-щи нашим бойцам.

Этот год дал нам важный опыт: мы научились работать вместе, преодолевая все сложности. Мы поняли, как важно быть рядом друг с другом в трудные времена. И, глядя в будущее, я полон надежды и оптимизма.

Хотелось бы реализовать заветные мечты об улучшении социальной инфраструктуры, поддержке семей военнослужащих и создании условий для развития молодёжи в нашем округе.

Я мечтаю о том, чтобы наш округ стал местом, где любовь



и поддержка будут наполнять каждое сердце, где мы будем продолжать работать вместе в

единой команде. Пусть новый год принесёт нам всем мир, счастье и успех.

Ирина Полковникова, начальник отдела социальной защиты населения Исетского округа:



- 2025 год был не простым, вместе с тем он запомнился многими значимыми мероприятиями, одним из которых является 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это торжественный, радостный, эмоциональный, исторический, священный праздник, который жители и гости отмечают ежегодно. В Исетском округе проживают 39 ветеранов Великой Отечественной войны, один из них - её участник. В нашей семье

праздник 9 Мая особо почитаем, поскольку мой дедушка, дедушка супруга были участниками тех страшных событий, а бабушка была в плену.. Я до слёз горда, когда правнуки идут в колонне «Бессмертного полка» с их портретами.

Правительство Тюменской области выполняет все свои обязательства перед гражданами. Меры социальной поддержки предоставляются своевременно и в полном объёме для всех льготных категорий. Социальные выплаты для семей с детьми ежегодно индексируются. В Исетском округе проживает 950 многодетных семей, детей в них - 3270. Наибольшее количество многодетных семей, имеющих трёх детей - 680, семьи, четырёх - 175, пять и более - 95. Особое внимание для семей участников специальной военной операции. В регионе действуют 27 мер поддержки для участников СВО и 40 для их семей.

В 2025 году на базе КЦСОН «Забота» открыли Семейный многофункциональный центр, провели муниципальный этап Всероссийского конкурса «Семья года», многодетная мама Наталья Булыгина из Кукушек заняла четвёртое место в III областном конкурсе

«Лучшие практики реализации социальных контрактов в Тюменской области в номинации «Лучший социальный контракт на ведение личного подсобного хозяйства».

В течение года осуществляли контроль за ходом реализации муниципальной программы региональной составляющей национального проекта «Семья» (региональные проекты «Поддержка семьи», «Многодетная семья», «Старшее поколение», муниципальной программы «Снижение доли населения с доходами ниже границы бедности», муниципальной программы «Повышение рождаемости в Тюменской области», информировали население о предоставлении государственной социальной помощи на условиях социального контракта, исполняли план мероприятий («дорожной карты») по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами с плановым открытием Центра активного долголетия на базе социального обслуживания населения «Забота» в 2026 году.

Главная цель всех национальных проектов, которые инициировал президент России, - улучшить жизнь лю-

дей. Исходя из достигнутых показателей, я с уверенностью могу сказать, что совместными усилиями мы выполним все поставленные задачи. Хочу выразить всем организациям, учреждениям, партнёрам за эффективную межведомственную работу. Убеждена, что в 2026 году всё задуманное обязательно исполнится, поскольку определяющую роль в формировании округа, региона таким, каким мы его знаем и любим, играют, конечно же, люди. А наши люди умеют работать, вкладывать свои знания и силы в создание новых производств и пространств. Все вместе мы создаём условия для дальнейшего развития и процветания.

В преддверии Нового года хочу всем нам пожелать Победы и мира! Пусть этот год станет для нас временем великих открытий и незабываемых моментов. Желаю, чтобы каждый день нового года был наполнен радостью и счастьем, чтобы все ваши мечты воплощались в реальность, а рядом всегда были любимые и близкие люди. Пусть удача сопутствует во всех начинаниях, а здоровье будет крепким, как никогда!

Ольга Сушилина, тим-лидер «серебряных» волонтёров села Шорохово, ответственная за патриотическое воспитание и добровольческое движение при совете ветеранов села:

- 2025 год для меня стал самым плодотворным и запоминающимся: в нашем селе активно начал работать совет ветеранов под руководством Альбины Бирючевской. Я давно мечтала об этом, так как сидеть дома мне просто невыносимо. Было проведено много различных мероприятий, посвящённых 80-летию Победы.

4 мая 2025 года пенсионеры-добровольцы нашего села плечом к плечу трудились с молодыми добровольцами на очистке заброшенных могил участников ВОВ. Акцию проводили уже второй раз и это станет традицией.

А ещё я вместе с нашими внуками «волонтёрила» - украшали окно пункта приема-выдачи гуманитарной помощи к Дню Победы, плели маскировочные сети. Внуки участвовали в шествии Бес-

смертного полка.

Но больше всего меня порадовало создание вокальной группы «Вдохновение» при совете ветеранов. С какой радостью мы бегали на репетиции, а потом выступали перед жителями своего села и даже один раз - в селе Рафайлово на сводном концерте! Думаю, что у нас получилось, так как на последнем концерте, посвящённом Дню матери, нас похвалили. Эта похвала дорого стоит! Очень хочется, чтобы наша работа приносила радость пенсионерам, ведь теперь, когда они не работают на производстве, многие чувствуют себя одинокими - дети уехали в город, у многих и внуки уже выросли, не приезжают в село. Постараемся и в наступившем году быть активными, бодрыми и заряжать бодростью других. Хочется, чтобы 2026 год стал мирным - это самое заветное желание не только моё, но и, думаю, что всех жителей нашего округа и страны. Желаю всем здоровья, благополучия в семьях, стабильности и радости побольше!

Анна Коротаева, учитель географии, советник директора по воспитанию и работе с детскими общественными объединениями:

- Этот год запомнился большим количеством тёплых встреч, новых проектов и интересных поездок! Если говорить о работе, то большим событием стало реализация проекта "Смотр-конкурс родительских комитетов". Мы увидели, насколько яркие, талантливые и безмерно любящие своих детей, наши родители! Я очень мечтала посетить восточные регионы нашей страны и мне выпала большая честь посетить город Владивосток в рамках проекта "Советник-архитектор будущего", как лидер общественного мнения. Владивосток покорил меня своим величием: холмистый рельеф, бескрайнее море и дружелюбный народ! С моим отрядом спасателей победили в региональном чемпионате по оказанию первой помощи, и представляли Тюменскую область на Всероссийском чемпионате.

Каждый успех ребёнка - это большое счастье для меня, как



наставника! Проектов было много, и я очень благодарна моим ученикам, которые всегда рядом! Спасибо этому году, спасибо каждому, кто был рядом. Благодарю детей, родителей, коллег и администрацию школы, мою семью, которые поддерживают во всех делах! Я желаю всем в новом году бесконечного счастья! Пусть близкие и родные люди будут рядом, пусть будет крепким здоровье, мирного неба, добра и семейного тепла!

Новый год. Итоги. Перемены. Начала

Анастасия Назарова, специалист по управлению персоналом ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»:

- Год для меня был разным, но точно полезным. Было много работы, общения с людьми, ситуаций, где нужно было слушать, договариваться и поддерживать. Где-то было непросто, но именно это дало опыт и понимание, что важно в работе с коллективом и в жизни в целом. Этот год показал, что главное – люди, взаимное уважение и умение быть рядом, когда это действительно нужно. В 2026 год вхожу с надеждой и спокойным настроем. Хочется стабильности, понятных рабочих процессов, тёплой атмосферы в коллективе и времени на развитие. Планирую продолжать работать с людьми, расти в профессии и делать свою работу честно и с душой. Желаю всем жителям Приисетья в новом 2026 году здоровья, тепла и простого человеческого счастья. Пусть в каждом доме будут уют и спокойствие, в семьях – понимание и поддержка, а рядом всегда надёжные люди. Пусть новый год при-



несёт добрые события, уверенность в завтрашнем дне и как можно больше поводов для радости. Пусть всё задуманное сбывается, а каждый день начинается с надежды и заканчивается чувством благодарности.

Наталья Герасимова, педагог, руководитель соловьевского музея:

- Нашим достижением стала реализация проекта «Звёзды Героев +», хочу сказать слова благодарности всем, кто был рядом со мной в нашем школьном музее: дети, родители, односельчане, коллеги из мининской и рафайловской школ, наши педагоги, директор АНО «Синяя птица» Татьяна Басманова. Фонды музея выросли, мы сделали очень много всего, участвовали в мероприятиях, ездили на экскурсии.

Планы на будущий год намечены, на территории Соловьевского поселения обязательно нужно построить памятник локальным войнам и СВО, эскиз уже одобрен архитектором области Борисом Трофимовым, в этом нам помог ветеран госбезопасности Вадим Вирченко. Как много замечательных и добрых людей находится рядом с нами, думаю, те встречи, которые мы проводили и проводим в музее запомнятся как детям, так и взрослым.



В перспективе открыть ещё два зала - «Народные промыслы» и «История моды России: прошлое и настоящее». Всем огромное спасибо и с Новым годом! Мира, добра и благополучия всем нам и нашим семьям!

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁМ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ от производителя. Замер, доставка бесплатно. Пенсионерам - скидки. Тел.: 8 982 933 08 63

ПОКУПАЕМ

КРУПНЫЙ РОГАТЫЙ СКОТ.
Тел.: 8 912 996 93 99

ЛЕС на корню, деляны 20–120 кубов.
Тел.: 8 912 393 11 11

ПРИЦЕП. Тел.: 8 919 599 57 46

Любой АВТОМОБИЛЬ. Дорого.
Тел.: 8 912 835 02 96

АВТО в любом состоянии.
Тел.: 8 996 320 97 87

РАЗНОЕ

ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ. **ЗАТОЧКА ЦЕПЕЙ БЕНЗОПИЛ** с.Шорохово. **РАСПИЛОВКА ЛЕСА.** Работаем быстро и качественно. **ОПИЛ, СРЕЗКА бесплатно.** Тел.: 8 912 393 11 11

РАБОТА

В ООО «Племенная индейка» на работу ТРЕБУЮТСЯ:
- рабочий по мойке корпусов
- от 60 000 р.;
- электрик - от 54 000 р.;
- оператор по искусственному осеменению птицы -
от 80 000 р.;
- зоотехник - 110 000 р.;
- технолог (муж.) - 70 000 р.;

Всю информацию можно узнать по адресу:
с.Исетское,
ул.40 лет Победы, д.21, стр. 1.
Тел.: 8 952 345 94 78

ПРИГЛАШАЕМ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ 
Реклама

Скидка* на с/а 25 % Гарантия 2 года Батарейки от 350 руб.

Исетское - 9 января с 10:00 до 11:00 ч.
Аптека «Фармация», ул. Первомайская, 41а

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!
Действует РАССРОЧКА**! Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!
Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.
**Скидку и рассрочку предоставляет продавец ИП Шамгунова Сильвия Рашидовна. ОГРНП 30518412900010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА.

УСЛУГИ

Вакуумная ЧИСТКА печных дымоходов без разбора печи, без пыли и грязи. Тел.: 8 965 868 48 88

АССЕНИЗАТОР, 6, 11 м³. Индивидуальные цены от объёма. Предоставление платёжных документов.
Тел.: 8 952 678 99 11

ВЫКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ, СЕПТИКА, 5 м³. Тел.: 8 902 622 83 55

РЕМОНТ телевизоров, холодильников, стиральных машин, компьютеров, телефонов и прочей электроники и бытовой техники. **Компания «РемБыт-Техника».** У нас работают профессионалы с многолетним опытом.
Телефон: 8 908 871 21 76

Ремонт СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, с.Исетское. Тел.: 8 982 922 30 09

РЕМОНТ телевизоров, смартфонов, планшетов, компьютеров, ноутбуков.
Тел.: 8 902 812 18 88

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (монтаж).

Тел.: 8 922 485 98 83

ЧИСТКА ПОДУШЕК.

Тел.: 8 912 527 94 75

ОСТАНОВКА ЗАПОЯ КОДИРОВАНИЕ 

Врач высшей категории
В.И.КУЗНЕЦОВ

8 919 580 29 04

Имеются противопоказания.
Лиц. № ЛО-45-01-000153
от 28.01.2014 г.
Необходима консультация специалиста

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до мorga, копка могил.
Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент
общественных связей
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
приёмная,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 71
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1828

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980